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	1. Упростите выражения:
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           2. Сократите дроби:
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          3. Решите уравнение, предварительно упростив его правую часть:
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	1. Упростите выражения:
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           2. Сократите дроби:     
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          3. Докажите, что данное уравнение имеет целые корни, и найдите их:
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	1. Упростите выражения:

     
[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

8

7

3

8

7

3

1

)

5

3

2

5

)

2

8

1

2

3

)

75

16

3

4

300

5

1

)

2

2

-

+

-

-

-

+

+

-

-

-

ã

â

á

à


           2. Сократите дроби:
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          3. Решите уравнение:
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	1. Упростите выражения:
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           2. Сократите дроби:
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          3. Решите уравнение, предварительно упростив его правую часть:
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	1. Упростите выражения:

           
[image: image13.wmf](

)

)

3

2

7

)(

3

2

7

)(

2

5

4

)

)

32

2

5

(

2

3

)

75

27

2

12

2

1

)

2

+

-

-

-

+

-

ã

â

á

a


           2. Сократите дроби:     
[image: image14.wmf]b
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          3. Докажите, что данное уравнение имеет целые корни, и найдите их:
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	1. Упростите выражения:
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           2. Сократите дроби:
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          3. Решите уравнение:
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